SUZUKI KIZASHI STYIRA N=14 mA,

[an M10x60/10
ApTukyn: Ctanb  111.05509.1 KapTep n KMn anka saknaanas M10x60/-

&
3 —
Ky30B: Bce amnTe
FoaA BbiNyckKa: 2010-2014
O6bveM aABurarens: 2,4
Tun KIM: Bce .
COCTAB KPENEXA
1. BOHT MBX A0 o0 e o cm s mmm s mm em smows wn = s 2 LT %EOJ'IT M6x30
2 BONT MBI crans s m s xms mm woms s 2 2 WT — Mloxglf-(l)aﬁﬁa 6
3, EOJ'IUT 1 [R5 1 WT Ulaii6a 10
4. lHamba 6.....ccvvviiriininiinnrrrnnnnnnns 2 WT. _— ——
By LLIEMIEE B v o svmmen o s en o s s o 5w 2 WT. o I;:K:OBaK"aﬂHaﬂ X
B DLIMTRENE LN oo v v b i i s S i 1 W, i Pt
/7. BTynka h=10 MM........covviiiiinnnnnnns 2 WT. ianba 8
8. Nlanka 3aknapHasd M8x50.............. 2 WT.
9. Nanka 3aknaagHass M10................. 1 LT,
UHCTPYKLUNA MO YCTAHOBKE
1. B oTBepCcTUe nepeaHen 4yacTtu nogpaMHUKA YCTAaHOBUTD 5. NMepeaHwl0 YacTb 3aWKUTbl 3akpenuTb 6ontTamu M6x30
ranky 3aknagHyto M10x60/10 c BBepHYTbIM 6onToM M10x30. 4vepe3s BTY/IKM h=10 MM. B WITAaTHbIE MecCcTa KpenneHuns NblIbHUKA.
2. B oTBepcTne 3agHen 4yacTtvm nogpaMHMKa YCTAaHOBUTDL 6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHnss (M10-50 HmM, M8-30 HM,
ramky 3aknaaHyto M8x50 c BBepHYTbiMU 6onTamMu M8x30. M6-10 HM). Ucnonb3oBaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLieHo.
3. BbiBepHYTb B nepeaHen YyacTu ABa 6onTa KpenneHus
NblJIbHUKA.

4. YCTAHOBUTb 3aWLUTY HA yCTaHOBJIeHHble 60onTbl M8Xx30 un
M10x30.



